

Адрес редакції: дер. Богушовка, почта Луцк

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ

Имеющий ум уразумеет!

Не будут делать зла и вреда на всей святой горе Моей: ибо земля будет наполнена ведением Господа, как воды наполняют море. Исаия 11,9.

Любезные читатели! я в сем номере хочу хотя кратко указать всем стремящимся к Правде, какой будет строй и порядок в начинаемом мире (или в Царстве Христовом). А что буду говорить, то буду говорить правду на основании данных, находящихся в книге жизни; в которой написано что было, и что будет. Всяк, кто берет из этой книги жизни и исполняет заповеди Иисуса Христа, не ошибается. Многие, так называемые ученые, берут из разных историй, разных периодов времен, применяют к жизни, и хотят установить лучший порядок (строй систему управлений) на земле; я клянусь Живым Богом, что ничего лучшего они не сделают если не начнут брать из истории вечной жизни (библии). Но, то, что теперь есть, то должно быть. Ибо сей переходящий век, (или мир) называется на основании данных вечной истории лукавый, неверный, предлюбодейный, грешный и т. п.; и все неверное, несправедливое, нечистое, скверное, мерзкое и сему подобное, должно в сем мире перейти, и должно записаться в мировую историю, для памяти. Дабы в начинаемом праведном Христовом Царстве (т. е. в новом веке, или на новой земле) никакая несправедливость не повторялась более. Сии дни которые мы теперь переживаем, или сии системы управлений; пророк Божий Давид изобразил, в страшном и ужасном звере, которому и названия не дал, такой звер (управление) поганый препоганый. Из сих кратких слов мудрые уразумеют, что теперь последние дни зверскаго строя. Кто же есть мудрый и разумный, вечная история говорит: псалом 110, 10: Начало мудрости—страх Господень; разум верный у всех, исполняющих заповеди Его.

В сии дни исполняется предреченное пророком Иовилем: И будет в последние дни, говорит Бог, излию от духа Моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши, и юноши ваши будут видеть видения, и старцы ваши сновидениями вразумляемы будут; И на рабов Моих и на рабынь Моих в те дни излию от Духа Моего, и будут пророчествовать; И покажу чудеса на небе вверху и знаменія на земле ввызу, кровь и огонь и курения дыма: Солнце превратится во тьму, и луна в кровь, прежде нежели наступит день Господень великий и славный; и будет всякий, кто призовет имя Господне, спасется. Иовиль 2, 28-32. Все верующие во Христа Иисуса, видят своими глазами, что все сказанное пророком исполняется в сии дни. Во первых, земля—(простодушные человеки) познают истинного Бога, того Бога, которого открыл нам Собою Иисус Христос. Простые не книжные человеки уразумели, что Бог есть: — Правда, Милость, Истина, Суд, Мир, Покой, Согласие, Единение, Справедливость, Любовь и всякая добродетель без конца; сколько бы мы не благословили и сколько бы не славимы Его,—то Он еще выше,—благословенней

и славней. Ибо Он Безначальный и Безконечный; Он неизследимый и неизмеримый; Он есть, величайшая мудрость, Которой никто из человеков не постиг вполне, и не постигнет, но все любящие мудрость в лице Иисуса Христа, постигают Ее. Тот мудрость постигает, кто Заповеди Его соблюдает, книга Екклесиаста 12, 13. Евангелие Иоана 14.15. 1-е послание Иоана 2, 4-5. Истинные христяне уразумели, что во всех тех местах, вещах, подобиях, образах, знаменіях, во всех искусствах, пиршествах, празднествах, ликованіях, торжествах, юбилеях, строях, блесках, красотах и во всем многом другом наружном, что показывали и показывают дотеперешніе вожди людям Бога;— Его там нет. Это полнейший обман и всякая несправедливость, которая кончает свое существованіе. Действительно, Бог показал нам чудеса: те человеки, которые должны показывать свет міру; сделались сами тьмой и тьму покрывают людям. Христос есть истинное знаменіе, а вожди народные показывают людям свои ложные фальшивые знаменія — т. е. проекты, погулки, уставы, законы; которых сами не выполняют. В которых законах видно: кровь, огонь и куреніе дыма, а Милости, Суда, Истины и Любви нет. Одним словом пришел конец міру сему. Высота падает вниз, а низ поднимается вверх. Пришел конец всем вымыслам человеческим.

Мы христяне видим новый мір т. е. новое небо и новую землю на которых обитает Правда. Дар будет царствовать по правде, и князья будут править по закону. Всем верным честным любящим Правду, дается полная свобода провозглашать истину и обличать всякую несправедливость. Установится справедливый Суд без участія адвокатов. Правые будут оправданы, а виновные будут наказаны; тогда будет мир и спокойствіе на земле. Не будут пугать судом после смерти, а будут судить правильным судом здесь на земле святые Божіе человеки, 1-е Кор. 6, 2-4. Мат. 19,28. Откр. 20,4. Когда водворится праведный Суд на земле, тогда всякая неправда, обман и хитрость удалится. Ибо всякое зло побеждается судом и правдой; — так сказал пророк Захарія: не воинством и не силою, но Духом Моим говорит Господь, 4,6. Когда же удалится всякая неправда, тогда не нужно будет столько чиновников и охранников и войск как теперь. — Пророк Исаія говорит, что воевать не будут учиться, волк будет вместе с ягненокм, но только не лесной волк а теперешній полевой. Одним словом в наступающем и уже наступившем веке (міре или строе или порядке) будет так хорошо что я даже не могу описать пером; но это будет только тем, кто полюбит Бога Правду. Исаія говорит: Тогда из месяца в месяц, и из субботы в субботу будет приходить всякая плоть пред лице Мое на поклоненіе говорит Господь. И будут выходить, и увидят трупы людей, отступивших от Меня: ибо червь их не умрет, и огонь их не угаснет; и будут они мерзостью для всякой плоти 66. 23-24. Покойный Лев Николаевич Толстой людей міра сего не исповедующих Иисуса Христа назвал живыми трупами; истинно, и мы то подтверждаем.

И будет на всей земле, говорит Господь: две части на ней будут истреблены, вымрут, а третья останется на ней. И введу эту третью часть в огонь, и расплавию их, как плавят серебро, и очищу их, как очищают золото; они будут призывать имя Мое, и Я услышу их и скажу: это Мой народ, и они скажут: „Господь—Бог мой“. Захарій 13, 8-9. Мы христяне ясно видим, что слова пророка Захарія исполняются в наши дни жизни. Две части, как то: одна часть капиталисты, политико-комерсанты и духовенство; другая часть: трудящіяся всего міра, — затеяли нескончаемую борьбу между собою; и будут

стреблены друг другом, так что от них ничего не останется, ни какого плода для жизни. Третья часть, из тех и других, которые бодрствуют и внимательно с верой читают Священные Писания; (библию), воздерживаются от всего нечистого, скверного, несправедливого, обманного и лукавого; не стыдятся сего прелюбодейного и грешного мира, перенося все добротой и терпеливо взирая на Христа Иисуса Спасителя своего. Переплавляются; очищаются и призывают имя Господне, имея надежду привести добрые плоды для будущей жизни, и для вечной славы Бога своего. Ся третья часть есть род благоденный, царственное священство, Церковь Христова, Тело Христова, Новый Иерусалим, Сион, Дом Божий, Храм Божий, Новое небо и новая земля.

И будет там большая дорога, и путь по ней назовется путем святым; не чистый не будет ходить по нему; но он будет для них одних; идущие этим путем, даже и не опытные, не заблудятся. Исаия 35, 8-9. Большая дорога—т. е. величественная, чистая, святая, добрая, праведная,—это есть вечные Заповеди Божии. Пророк Давид говорит: Закон Господа совершен, укрепляет душу, откровение Господа верно, умудряет простых. Повеления Господа праведны, веселят сердце; заповедь Господа светла, просвещает очи... в соблюдении их великая награда по 18, 89. Кто говорит, я Бога знаю, но заповедей Его не соблюдает, тот лжец и нет в нем истины. Заповеди Божии легки, Сам Христос Иисус дал их, и Сам Он приходил исполнял их. И теперь извещения нет, тому кто не исполняет их; и нет ему места в Царстве Христа. Тот человек, которому Заповеди Божии тяжки, (бремя) в Царство Божие не войдет; потому что Заповеди Божии,—это единственный истинный праведный и святой путь. Пророк Давид говорит: Все заповеди Твои—истина; несправедливо преследуют меня, помоги мне. Все повеления Твои, все признаю справедливыми; всякий путь же ненавижу по 118, 86, 128. Как же можно отвергнуть Заповеди Божии? Пророк Иеремия говорит 17, 27: А если не послушаете Меня в том, чтобы святить день субботний и не носить нош, входя в ворота Иерусалима в день субботний, то возжгу огонь в воротах его,—и он пожрет чертоги Иерусалима и не погаснет. Истолкую хоть одно слово пророка Иеремии из 27 стиха.— Слово „ноша“ означает,—тяжесть или бремя; и вот множим сектантам четвертая заповедь тяжела; и напрасно они сами себя назвали верующими в Бога. Иисус Христос говорит: Ибо иго Мое легко. Мат. 11,30. Баптисты и баптисто-евангелисты, пятидесятники и многие другие, говорят и учат что заповедей Божиих не нужно соблюдать. Все вы званые, обманываетесь, исследуйте внимательно Священные Писания. Вы заблудили, а если заблудили, то ищите правильной дороги.

Правильную дорогу, сегодня я вам укажу. Еще есть время возвратиться к закону Божию и откровению Его, бо скоро времени не будет. Когда вы обратитесь к закону Божию, то увидите чудеса закона Его. Увидите что вы слепы, хромы, глухи и наги, и что вы идете неправильным путем, глаза ваши узрят Бога в плоти вашей, и вы не будете заглядывать на небо; а будете строить Царство Божие здесь на земле, будете вязать сатану, будете обличать мир о грехе, о правде и о суде. Вы слышите, что даже и не опытные не заблудятся; Ибо Бог, чтобы посрамить мудрых, избирает немудрое мира сего; значит первоначально, не книжные люди уразумеют Бога, а в дальнейшем, узрит Его всякое око и те что прозябли. Я немного здесь истолкую, как Его узрят: Сей день называется великий; для одних страшный, а для других славный. Сей день, это длинный период времени, в кото-

рый, должно совершиться все сказанное устами святых пророков. Сей день, день тьмы и мрака, день облака и мглы, день гнева, день скорба, день тесноты, день опустошения и разорения, день трубы и бранного крика против укрепленных городов и высоких башен. И Я стесню людей, и они будут ходить как слепые потому что они согрешили против Господа, и разметана будет кров их, как прах, и плоть их—как помет. Ни серебро их, не золото их не может спасти их в день гнева Господа, и огнем ревности Его пожрана будет вся эта земля, ибо истребление, и при том внезапное, совершит Он над всеми жителями земли. Соф. 1, 15—18. Действительно, как было во дни Ноя, во дни Лота, так и теперь есть. Чуть-ли не все люди куда-то торопятся, суетятся, ничем недовольны, ни домами, ни землями, ни богатством, ни чинами и ничем-ничем другим. Всем тесно, продают, покупают, куда то едут, переезжают и ничем не насытятся. Подняли великий крик шум, против укрепленных городов и высоких башен, (т. е. против капиталистических организаций и против властей неправильных) они кричат шумят, а если сами станут до власти, то еще хуже делают. Почему? Да потому что не имеют Бога любви. И вот тут-то мудрость мира сего погибнет и все узрят, т. е. уразумеют, что Бог есть, и что Он делает что хочет т. е. что определил, ибо все что Он определил, есть записано и своевременно сбывается в точности; потому что Бог верен в своем слове. Мудрые уразумеют, сие; а глухие мудрость призывают.

Итак ждите Меня, говорит господь, до того дня, когда я возстану для опустошения, ибо Мною определено собрать народы, созвать царства, чтоб излить на них негодование Мое, всю ярость гнева Моего; ибо огнем ревности Моей пожрана будет вся земля. Тогда опять Я дам народам уста чистыя, чтобы все призывали имя Господа и служили Ему единокорно... Но оставлю среди тебя народ смиренный и простой, и они будут уповать на имя Господне. Софония, 3, 8—20. Пророк Давид говорит: Он в день гнева Своего, поразит царей; совершит суд над народами, наполнит землю трупами, сокрушит голову в земле обширной, пс. 109, 5—6. Смотри как в точности все исполняется.—Господь поразил царей. Сокрушил голову в земле обширной,—т. е. в Росіи сокрушил голову. По пророчески голова означает: Знатный и старец. Исаия 9, 15. Тот-же пророк говорит: И в народе оный будет угнетаем другим, и каждый ближним своим; юноша будет нагло превозноситься над старцем, и престолоудим над вельможею. Разве не видите, что все сказанное Богом чрез уста пророков, в точности сбывается над гордыми и высокомерными людьми? Думаете-ли вы, до вас это не дойдет? Вскоре дойдет.

Предостерегаем вас всех и просим именем Иисуса Христа, подумайте, размыслите, посмотрите какое беззаконие всюду творится, какая ложь всюду распространяется, какой обман, ошуканство, и мошенничество разрастается. Кто в силах будет удержать это. Всю вину понесете, вы начальствующие, ибо суда правильного нет, преступники благоденствуют, а народ смиренный стремящийся к Правде-Богу, стеснен и страдает. Мы сем лет просим лигализировать наше общество христиан, и не как не можем допроситься; а сие было бы плодом добрым, и благоденствием сей земли где мы живем; ибо мы христиане стремимся к миру и правопорядку на земле. Мы стремимся к общечеловеческой любви. Да будет мир и любовь на земле.